Resolution approving Terms and Conditions/Rules and Transient Multi-Slip Facility Agreement and determination on live-a-boards for the La Crosse Municipal Boat Harbor.

## SECOND AMENDED RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse currently owns the property at 1500 Joseph Houska Drive, known as the La Crosse Municipal Boat Harbor.

WHEREAS, the Director of Parks, Recreation & Forestry, along with the Board of Park Commissioners, is interested in continuing the use of this property as a boat harbor that will complement the natural beauty of La Crosse.

WHEREAS, the ultimate decision of how the La Crosse Municipal Boat Harbor is used shall be determined by the La Crosse Common Council.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the Common Council of the City of La Crosse shall <a href="https://example.com/hereby">hereby</a> approves the Terms and Conditions/Rules <a href="https://example.com/hereby">(rev. 1-18-18)</a>, Transient Multi-Slip Facility Agreement <a href="https://example.com/rev. 1-18-18">(rev. 1-18-18)</a>, and whether or not live-a-boards should be allowed. If allowed, the Common Council of the City of La Crosse shall approve the Live-A-Board Terms and Conditions/Rules <a href="https://example.com/rev. 1-18-18">(rev. 1-18-18)</a>) and Live-A-Board Agreement <a href="https://example.com/rev. 1-18-18">(rev. 1-18-18)</a>).

BE IT FURTHER RESOLVED that the 2018 fee schedule will be the previously approved 2015 rates approved by the Board of Public Works, and the Board of Park Commissioners and all 2018 pre-paid receipts will be honored for the 2018 boating season.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Parks, Recreation & Forestry Department shall recommend future fee schedules with approval by the Board of Park Commissioners.

BE IT FURTHER RESOLVED that said designations from the La Crosse Common Council shall become part of the agreements with La Crosse Municipal Boat Harbor vessel owners.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Parks, Recreation & Forestry and City Attorney will do all that is necessary to implement this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on February 8, 2018.

Teri Lehrke, City Clerk

Teri Lehrhe

City of La Crosse, Wisconsin